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問題種別 章 節 大問 中問 小問 訂正部分 誤 正

A問題

A 1 2 3 問４ 解答 ウ 解答なし（すべて正しい）

A 4 1 1 問10 解答 ③ ④

A 7 3 1 問5 2 解答 3 →1→2 c→a→b
A 8 4 1 問3 1 解答 3 → 1 → 4→ 2 c → a → d →b
A 9 1 3 問４ b 解答 ア ウ

A 9 3 1 Ⅰ 問３ 解答 エ ウ

A 9 3 1 Ⅰ 問４甲群 解答 5,7,10,6,9,1,4,3,11,8 オ、キ、コ、カ、ケ、ア、エ、ウ、サ、ク

A 9 3 1 Ⅱ 6 解答 ケ テ

A 9 3 1 Ⅱ 7 解答 イ シ

A 9 3 1 Ⅱ 8 解答 ア サ

A 9 3 1 Ⅱ 9 解答 エ セ

A 10 2 2 問3 解答 ア ウ

A 11 1 1 問7 解答 ア 解答なし（すべて正しい）

A 12 3 1 問10 解答 （ｄ) （C)

A 12 2 1 問5 解答 ウ→ア→イ ア→イ→ウ

A 12 2 2 問8 解答 イ エ

A 13 2 1 問2 （ｂ） 解答 ケ ク

A 13 2 2 2 解答 イ キ

A 14 2 2 Ⅰ 問３　⑧ 解答 ウ ア

A 15 2 1 問４ 解答 東ヨーロッパ相互援助条約 ワルシャワ条約機構

A 15 4 1 Ⅰ 問2 解答 B→A→C B→C→A

B問題

B 1 1 6 問4 解答 アルダシ―ル1世 アルサケス1世（アルケサス）

B 1 1 6 問5 解答 王 エ

B 1 2 6 問2 設問 問の文章に「下線部①について、」を加える

B 2 1 2 かっこの10 解答 エフタル タミル

B 3 2 2 問1（ｂ） 解答 ウ イ

B 4 1 1 問10 解答 ③ ④

B 4 1 2 問2 解答 地租と人頭が課せられた 地租と人頭税が課せられた

B 4 1 2 問6 9 解答 正統カリフ 後ウマイヤ

B 4 1 2 問6 10 解答 アッバース ビザンツ

B 4 1 2 問6 11 解答欄 （後ウマイヤ） 問題自体なし

B 4 1 2 問6 12 解答欄 （ビザンツ） 問題自体なし

B 5 3 2 問10 4 解答 フランクフルト ケルン

B 5 3 3 問３ 解答 封建反動 ヨーマン

B 5 3 3 問４ 解答 ヨーマン 封建反動

B 6 1 1 問6 解答 オスマン帝国 セルジューク朝、もしくはオスマン朝

B 6 3 3 4 解答 ネストリウ ネストリウス

B 6 3 3 6,7 設問 存在せず

B 6 3 3 問6 解答 A　キプチャク=ハン国 A　元

B 7 3 3 問2 解答 景徳鎮 ア

B 7 2 Ⅲ 問5 かっこの２ 解答 ウ 典礼

B 7 4 1 かっこの５ 解答 アウラングゼー アウラングゼーブ

B 8 1 1 問1 解答 ウ ア

B 8 2 3 Ⅰ 解答欄 1～5 A～E

B 8 4 1 Ⅱ 問2（ｃ） 解答 カトー＝カンブレジ カトー＝カンブレジ条約

B 8 4 1 Ⅱ 問5 解答欄 甲 A

B 8 4 1 Ⅱ 問5 解答欄 乙 B

B 9 3 1 Ⅰ 問2 解答 エ ウ

B 9 3 1 Ⅱ 問2 解答 ファン=ダイク エ

B 11 1 1 問7 解答 マルタ島　を追加

B 11 2 2 問4 解答 （ｄ）連合王国 （e)カトリック教徒解放法

B 11 2 4 問6 設問 下線部② 下線部③

B 11 2 4 問9 設問 下線部③ 下線部②

B 11 2 6 問3 解答 イ ウ

B 11 4 1 Ⅱ eのC群 解答 エ 解答なし（ランケが正解だが語群になし）

B 12 1 1 問10 問題文 王朝名を答えなさい。 王国名を答えなさい。

B 12 2 1 かっこの1 C 問題文 二つ目の（1） フランス

B 12 2 1 問5 解答 ウ→ア→イ ア→イ→ウ

B 12 2 2 問8 解答 イ エ

B 13 2 1 問15 F 解答 ベルギー ポルトガル

B 13 2 1 問15 G 解答 ポルトガル ベルギー

B 14 3 3 Ⅰ 8 解答 国民党 インドネシア国民党

B 14 3 3 Ⅱ 2 解答 トルコ大国民 トルコ大国民議会

B 15 3 1 問4 解答 エンクル エンクルマ

B 15 4 1 問2 解答 B→A→C B→C→A

B 16 3 1 Ⅰ 解答 オ→イ→ア→エ→カ→ウ E→B→A→D→F→C


